Pracovný list
Matematika - 4. ročník

1.  Zopakujme si násobky čísla 6 a 7.
6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60			7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70


6 : 6 =
12 : 6 =
42 : 7 =
63 : 7 =
36 : 6 =
14 : 7 =
35 : 7 =
24 : 6 =
60 : 6 =
18 : 6 =
49 : 7 =
30 : 6 = 
42 : 6 =
28 : 7 =
56 : 7 =


2. Zopakujme si násobky čísla 8 a 9.
	8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80			9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90


24 : 8 = 
48 : 8 =
27 : 9 =
63 : 9 =
81 : 9 =
16 : 8 =
80 : 8 =
9 : 9 =
18 : 9 =
56 : 8 =
32 : 8 = 
54 : 9 =
36 : 9 =
64 : 8 =
90 : 9 =


3. Mišo má 48 pasteliek rozdelených do 6 krabičiek. Koľko pasteliek má v jednej krabičke?  
Výpočet:_____________________________________________
Odpoveď:____________________________________________

4. Stará mama má 63 rokov. Jej vnučka je 7 krát mladšia. Koľko rokov má vnučka?
Výpočet:_____________________________________________
Odpoveď:____________________________________________

5. Zopakujme si násobky čísla 10.					10,20,30,40,50,60,70,80,90,100


60 : 0 =
70 : 0 =
40 : 10 =
80 : 10 =
90 : 0 =
100 :10 =
20 : 10 =
10 : 0 =
30 : 10 =
90 : 10 =
50 : 0 =
40 : 0 =
60 : 10 =
100 : 0 =
70 : 10 =
80 : 0 =
20 : 0 =
10 : 10 =


6. Porovnaj čísla < > =

2 054		2 504
427		627
7 321		7 321
8 962		2 698
502		205
3 185		3 285
570		570
6 950		6 950
149		914
4 001		4 101
957		579
5 130		5 310


7. Čísla zaokrúhli:
na desiatky:	na stovky:
92 ≐	325 ≐
765 ≐	694 ≐
48 ≐	783 ≐
271 ≐	914 ≐
318 ≐	509 ≐

8. Na jesennej oberačke jabĺk bolo 32 dospelých. Deti bolo 4 krát menej. Koľko bolo detí?
Výpočet:_______________________________________________
Odpoveď:______________________________________________
